
Jungschi karácsonyi piac 

Pénzt keresni és költeni... Ez az idei karácsonyi vásár
alapelve. A Jungschikinder szüleivel való rövid évértékelés
után létrehoztuk a saját karácsonyi vásárunkat.

A gyerekek a különböz? standoknál embereket alkalmazhattak, és munkával pénzt kereshettek,
majd a pénzt ismét a karácsonyi vásáron költhették el. Ez a játékelv olyan programot eredményez,
amely széles korosztály számára érdekes, és több órára felcsillan a gyerekek szeme. A gyerekeink
mindig nagyon lelkesek, szeretnek kiszolgálni és kiszolgáltatni.

Most talán kíváncsiak vagytok, hogy milyen standok vannak a kínálatban? A karácsonyi vásárunk
arcfestésb?l, konzervdobálásból, jelmezes anyagok "árusításából", csokipuszi dobálásból,
kaszinóból (szerencsejátékok a pénz gyarapítására), moziból (egyéni el?adások Shaun a
bárányokkal), karaokéból a gyülekezeti teremben és ügyességi pályából (aki jól becsüli meg a saját
idejét, az nyer) állt. Természetesen az ételstandok sem maradhatnak el. Itt friss gofrit, pattogatott
kukoricát, cukros bólét, sült sonkás croissant-t és adományozott mézeskalács darabokat kínáltunk.

A szorgos gyerekek segítettek a karaoke hangtechnikájánál, takarítottak a vasárnapi iskolai
termekben, mindent felvágtak és megsütöttek a közös vacsorához, segítettek gofrit sütni és a
popcorngépet m?ködtetni, pénzt gy?jtöttek, felügyelték a kaszinóasztalt, két lábon járó
reklámplakátként rohangáltak, hogy vonzzák a vásárlókat, és szorgalmasan gereblyézték a
leveleket.

Egész három óra játék után már rendet raktunk és befejeztük a f?zést, hála az általunk
foglalkoztatott gyerekeknek. Most már itt volt az ideje, hogy fáklyákkal a Jungschi-erd?nkbe
sétáljunk. Gyertyafénynél és tábort?znél szalonnás, tejszínes, répaszószos tésztát fogyasztottunk,
majd imával zártuk a Jungschi-évet.

A karácsonyi vásár ötlete különböz? témákhoz igazítható. A mi PfiLánkban Ninive-játékként
játszottuk el, olyan üzletekkel, mint kávézó, fodrászat, szépségszalon, sportstúdió, puncs- és Judy-
show, kaszinó, álruhaárusítás és mosogató konyha. Az árak egyre magasabbak lettek, a béreket
már nem fizették, és végül a tisztességtelenség miatt összeomlott a ninivei gazdaság.

Ha nagyszer? játékra vágysz táborban vagy máshol, akkor a fent leírt "városi játék" elvét ajánljuk.
Több órára is kiterjeszthet?, ezért ifjúsági csoportunk számára inkább különleges alkalmakra és
táborokba való. A játékhoz nagyszámú vezet?re van szükség, hogy a "nyüzsgés" ellenére is jól
felügyeljék a gyerekeket. Mivel azonban a gyerekek nagyon élvezik, javasoljuk, hogy próbáljátok ki
- talán a következ? ifjúsági kórus karácsonyán, mint karácsonyi vásár "ifjúsági kórusgyerekekt?l -
ifjúsági kórusgyerekek számára"
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